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Td YRS AY GAHS B AR Y H PIg A /AR ofreRer 7 forar W B
o SO, Wi § GRS Y gAIHS 81 Ud A STexvr forar T |

T4 ST, WA ARME Y e 8 T &1 aR 3R IR o’ T Bl |
W9 YRS AY gATHS 81 a1 RIS SMER0T foran T & |
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A —(1) 1 YRS IY gHASG B R q¥ # Iy ARH /3RS SmeRer |

forar T & |
N ) = 8.7 yfoRra
T§—2014—15
il ofsc I T A afMm TR AT
04/2014 1200 1200 - _
05/2014 1200 2400 S .
06/2014 1200 3600 S .
07/2014 1200 4800 S .
08/2014 1200 6000 S .
09/2014 1200 7200 S .
10/2014 1200 8400 S .
11/2014 1200 9600 — .
12 /2014 1200 10800 S -
01/2015 1200 12000 S -
02/2015 1200 13200 S -
03/2015 1200 14400 S -
pI| 14400 93600
——— = 7800
12
S T
RIS GEE = 13796+7800=21596
RN = Hol¥d X X X gHY
100
= 21506 X 87 X 1
100
BN = 1879
URM® AT 13796
ST 14400
B 1879
AT 30075
3ITENT BEGT

SR 30075
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SETERYT -~ (2) 919 SNULUE. W H URMSG 99 gAG & Ud AR 3fmexvr ferar

T 7|
N ) = 8.7 foRra
T§—2014—15
A ofec IR T A A T AT
Tq o
04 /2014 1200 1200 — —
05 /2014 1200 2400 — —
06 /2014 1200 3600 — —
07 /2014 1200 4800 — —
08 /2014 1200 6000 — —
09 /2014 1200 7200 — —
10 /2014 1200 8400 — —
11 /2014 1200 9600 — —
12 /2014 1200 10800 5000 5000
01,/2015 12004200 12200 — 5000
02 /2015 12004200 13600 — 5000
03 /2015 12004200 15000 — 5000
I 15000 94800 5000 20000
———— = 7900 ———— = 1667
12 12
T VM
T B qored = 13796+7900—1667=20029
RN = Hol¥d X X X gHY
100
= 20029 X 87 X 1
100
ElIc| = 1743
URM® AT 13796
ST 15000
AT 1743
T 30539
QIR 5000

SR 25539
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SETERYT — (3) 99 SLULUG. W H URMS I eMIcHd 81 ol & dR ererrs 3ifim ferd

g |
N = 8.7 Ufoea
T§—2014—15
A Bfge M T AT SIPkl T I
Tq o
04 /2014 1200 1200 — —
05 /2014 1200 2400 4000 4000
06 /2014 1200 3600 — 4000
07 /2014 12004+-200=1400 5000 — 4000
08 /2014 12004+-200=1400 6400 — 4000
09 /2014 12004+-200=1400 7800 — 4000
10 /2014 12004+-200=1400 9200 — 4000
11/2014 12004+-200=1400 10600 — 4000
12 /2014 12004+-200=1400 12000 6000 10000
01,/2015 12004+200+500=1900 13900 — 10000
02 /2015 12004+700=1900 15800 — 10000
03 /2015 12004+700=1900 17700 — 10000
I 17700 105600 10000 68000
————=8800 ————=5667
12 12
RISKILE
T B qored = 20000+8800—5667=23133
1o = XX
100
ElIc| = 23133X8.7X1
100
ElIc| = 2013
URM® AT 20000
ST 17700
AT 2013
T 39713
QIR 10000
SR 29713
e TE 05 /2014 & WUY 4000 /— ¥ 3RS ARH B ®W 200 /— YA

B X W 20 G H 9ol B A T | 07,/2014 H 12 /2014 T IGell
TR 200/~ @ T | WIE 12/2014 § W0 6000 /— BT JRRATE A
foraT T | AIE 12/2014 & WW 6000/— @ IRAE AH DI WU
500 /— TfCHTE &1 &R ¥ 12 fobxall # a9l @ 9T 8 |
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SR — (4) TG URMEG AT gD &1 q 3MiRId MeRvr foram a7 & |

N & = 8.7 yfoRra
T§—2014—15
A Bfge M T I 31iRTd SR T I
04 /2014 1200 1200 — —
05 /2014 1200 2400 15000 15000
06 /2014 1200 3600 — 15000
07 /2014 1200 4800 — 15000
08 /2014 1200 6000 — 15000
09 /2014 1200 7200 — 15000
10 /2014 1200 8400 — 15000
11 /2014 1200 9600 — 15000
12 /2014 1200 10800 — 15000
01,/2015 1200 12000 — 15000
02 /2015 1200 13200 — 15000
03 /2015 1200 14400 — 15000
I 14400 93600 15000 165000
————=7800 ————=13750
12 12
T VM
T B qored = 20000+7800—13750=14050
AT = JATFTXRXTHY
100
ElIc| = 14050X8.7X1
100
ElIc| = 1222
URM® AT 20000
ST 14400
AT 1222
IR 35622
QIR 15000

SR 20622
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g I SIRINT & bl Bl T 6T 9= afds [ @ § oifed o

BT YA T % \

qigd 9T RN & da9 9T JIR Bl IR & @ H S AR ¥ Bfee
febar wirem & o1 e # oMM gR1 dla fhar war § foeg 39 AT @
NS & @I H YIdh A FING BRd §U aY 2002—03 Bl e of@dl ¥
9% | Hol VIR 3R TS Dl UM 747 § 3R a9 2003-04 & YRS AT A
A AR T A B A BT T § | S9e USRI UUd WERYT @
AT FA PR &I SR B |

SHfCH YA YebROT 1 U H 9 gebr [T B S AR H g fhar S
& o1 wE # fawmT grT @elan fdar mar g |

TS T & HY IRV A1 [ T § —

STERYT — (5) 99 SN.ULU%. Wid H§ YR A9 eFIS 8 U g9 ahrm N e @ |

N & = 12 e
q9¥—1998—99
Ll Pfee IR LRI R ' O R
04 /1998 1200 1200 — S
05 /1998 1200 2400 _— -
06 /1998 1200 3600 — .
07 /1998 1200 4800 S .
08 /1998 1200 6000 S .
09 /1998 1200 7200 S .
10 /1998 1200 8400 S .
11 /1998 1200 9600 S .
12 /1998 1200 10800 S .
01,/1999 1200 12000 S .
02 /1999 120045000 P.C.A. 18200 —_— S
03 /1999 1200 19400 — .
pI| 19400 103600 — S
————=8633.33
12

CINRINGIN
T B HeleH = 13796+8633=22429
BN = Yot X X X 999

100
B = 22429X12X1
100

BN = 2691
URM® AY 13796
ST 19400
B 2691
I 35887
QIR 00
ey 35887
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SR — (6) g YR Y FOMHS &1 AR A SMexvT el forar Tam & |

N W= 87+25=112 TR (RS I¥ 8 W 2.5 U9 VSIS Ao

TRIRT S 8)
T§—2014—15
A ofse IR W I SIPkl T I
04 /2014 1000/ — 1000/ — — _
05 /2014 1000/ — 2000/ — S .
06 /2014 1000 / — 3000 /— S .
07 /2014 1000/ — 4000 /— S .
08 /2014 1000 / — 5000 / — S .
09 /2014 1000 / — 6000 /— S .
10 /2014 1200/ — 7200/ — S .
11 /2014 1200/ — 8400 / — S .
12 /2014 1200/ — 9600 / — S .
01,/2015 1200/ — 10800 / — S .
02 /2015 1200/ — 12000 / — S .
03 /2015 1200/ — 13200/ — S .
T 13200 82200
——— = 6850
12
L2115 ) L
BIEESESER| = —20000+6850=—13150
BN = HATIX XX THY
100
B = —13150%11.2X1
100
BN = —1473
URMS Y —20000
SRl 13200
RIS —1473
AT —8273
3ITENT BEGT

SR —8273
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SRR — (7) 19 URMID 99 FOMAS 81 IR A+t form mam 21 |

o W= 87+25=112 (FTHD IY B W 25 U9 SUSIHG TSl ol
ST &) URMA® 39 S0 —20000 /— AR

q¥-2014—15
A ofse IR W I SIPkl T I
04 /2014 1000 /— 1000 /—
05 /2014 1000 /— 2000/ —
06 /2014 1000 /— 3000/ —
07 /2014 1000 /— 4000/ —
08 /2014 1000 /— 5000 / —
09 /2014 1000 /— 6000/ — 5000 / — 5000 / —
10 /2014 1000/ — 7000 / — 5000 / —
11,/2014 1200 /— 8200 /— 5000 / —
12/2014 1200 /— 9400 / — 5000 / —
01,/2015 1200 /— 10600 / — 5000 / —
02,/2015 1200 /— 11800 / — 5000 / —
03 /2015 1200 /— 13000/ — 5000 / —
I 13000 81000 5000 35000
———— = 6750 —— = 2917
12 12
T U

RIS R = — 20000+6750—2917=—16167
RN = Hol¥d X X X gHY

100
Tl = —16167X11.2X1

100

Tl = —1811
IR AT —20000
ST 13000
BN —1811
T —8811
QI 5000

SR —13811
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